

二队出战,六场比赛一局未丢

## 中国女排勇夺亚洲杯

新华社深圳9月12日电

在12日晚进行的2014女排亚洲杯决赛中,以二队出战的中国女排3比0完胜韩国队夺得冠军。

本届赛事,以二队出战的中国女排一局未丢,在小组赛和淘汰赛中先后以3比0横扫了越南、伊朗、韩国、泰国和日本队。决赛中,中国

队再次面对韩国队,虽然比赛打得十分胶着,三局比分为28比26、26比24和25比22,但每逢关键时刻,姑娘们都能顶得住、拿得下。

首局比赛一上来中国队就陷入困境,一度10比16落后。第二次技术暂停后,在颜妮、张常宁的出色发挥下,中国队24比23反超拿到局点,韩国队顽强地三次挽救局点,但

关键时刻中国队毫不手软,连得两分以28比26拿下首局。

第二局比赛,中国队渐渐找到节奏一路领先至23比18,此时中国队强攻屡次受挫,韩国队连得四分将比分追至23比22,好在中国队稳住局面取得关键一分再次拿到局点,由颜妮拦网得分26比24拿下第二局。

第三局比赛,双方比分一路胶着战至20平。关键时刻,韩国队金延璟过网击球,丁霞则拦网成功,帮助中国队22比20确立优势。当比分来到23比22,金延璟强攻出界,中国队拿到赛点。刘晏含最终一击致命帮助中国队以25比22拿下第三局,以3比0战胜韩国队夺冠。

## 免费健身 冷热不均

看点

kan dian

记者 李春

本报讯 “健身就在家门口,就这样轻松实现了。”家住杭州滨江区“倾城之恋”小区的业主张伟幽默地说。9月开始,杭州市向市民免费开放所有中小学的体育场地,得到了健身锻炼者的由衷欢迎。

## 晨练,不如夜晚锻炼受宠

杭州市6个主城区公办中小学共计266所,9月1日起 251所中小学体育场地正式对外开放,占比达到94.36%。每所学校附近的居民只要凭市民卡办理健身卡,就可以进入校园健身。记者走访了几所学校,发现学校门卫室都已经安装好了刷卡机,开放时间、开放区域等通告也都已经张贴到位。滨江区中兴社区闻涛小学安保人员告诉记者,到学校进行锻炼的人群依旧以中老年为主,傍晚锻炼的人数比晨练的多,平时比周末多。但是在附近江边全天候开放的两片收费篮球场倒是经常爆满,早晚都要排队。“跑步就在江堤上跑,也不用带着卡到学校打卡。打球么,不喜欢时间有限制玩不爽。”喜欢篮球运动的小金,一边在场边运球,一边对记者说。



9月1日起,杭州安吉路实验学校戒坛校部安装了市民卡刷卡机,方便市民进入校园体育场地锻炼。陈嘉澍 吴煌 摄

记者走访中发现,年轻人鲜有去学校体育场地进行锻炼的原因,主要在于办卡刷卡过于麻烦,开放时间短。特别在一些流动人口较多的地区,大多数年轻人更愿意到一些收费的运动场地,因为可以锻炼到深夜。

## 区域,决定学校场地冷热

开放一周多的江干区南肖埠小学,学校操场晨练时间几乎是“空城计”。校门口的保安告诉记者:“开放场地的通知下来,学校就在第一时间把刷卡机等配套装置装好

了。不过从这几天的情况来看,还没有人来锻炼过。可能是因为浙大华家池校区离学校比较近,而且也没有开放时间限制,大多数的居民都会选择到那里去锻炼。我们学校平时就不太有人来锻炼,只有本校的学生有时候会在放学之后打打球,所以感觉和以前没什么区别。”

在杭州高级中学体育场,由于地处市中心,锻炼人数要多得多。上午7时多,第一波锻炼完毕的大伯大妈已准备撤退。一位住在凤起路的曹大姐告诉记者,自己平时一直有早锻

炼的习惯,但以前很多学校不让进,只能起早一点“轧”马路来锻炼。“现在附近好几个学校都开放了,杭高离我家最近,总算有了个安全锻炼身体的地方了。”

从各个开放学校反馈的信息看,位于闹市区的学校开放情况普遍热闹,少则四五十,多则上百人。而和一些高校相邻的中小学,比如浙大附中等,人数就相对少很多。

## 时间,不同学校不同安排

按照相关规定,本次杭州市251所中小学开放体育场地的时间一共分成两类。A类为学校室外体育场地完好,无住校生、无学生晚自修的学校。开放时间为周一至周五早、晚,开放3小时;双休日、节假日、寒暑假每天开放6小时。而B类学校室外体育场地完好,高中学校安排学生晚自修,有部分住校生或全寄宿制学校。开放时间为双休日、节假日、寒暑假每天开放6小时或寒暑假每天开放6小时。

虽说有明确的开放时间规定,但记者走访发现,各个学校的开放时间依据规定根据实际情况略有调整,有些是上午开放,有些是下午开放,有些则是被分割成了两个时间段。比如闻涛小学夏令开放时间就定为周一到周五早上5时至6时30分,18时至19时30分,而天水巷小学的开放时间则是早上1小时(6时至7时)、晚上两个小时(18时至20时)。踩不准开放时间,也是导致去学校体育场地健身人员稀少的原因之一。

男篮世界杯

## 美国大胜立陶宛晋级决赛

新华社马德里9月11日电

在9月11日进行的男篮世界杯第一场半决赛中,美国队以96比68大胜立陶宛队,率先进入决赛。

双方上半场的比赛较为激烈,半场结束时美国队仅以43比35领先8分。下半场一开始风云突变,美国队在哈登的率领下打出一波

10比0的小高潮将比分拉开。第三节结束,美国队以76比49确立了巨大的领先优势,也让本场比赛早早地失去了悬念。最终,美国以96比68战胜对手挺进决赛。

本场比赛,欧文拿下全场最高的18分,哈登拿下16分。决赛将在14日举行,美国队将对阵塞尔维亚队与法国队之间的胜者。

## 仁川亚运会运动员村开村



9月12日,韩国仁川亚运会运动员村正式开村。第17届亚运会将于2014年9月19日至10月4日在韩国仁川举行。图为仁川市市长刘正福在亚运会运动员村开村仪式上致辞。新华社发

## 范廷钰胜时越捧得烂柯杯

据新华社衢州9月12日电

第五届“衢州·烂柯杯”中国围棋冠军赛12日在此间收盘,18岁的范廷钰九段在决赛中执白中盘战胜当今等级分第一人的时越九段,首次在国内职业大赛中捧杯。

范廷钰和时越均为90后新锐棋手,两人2013年在世界大赛上分别拿下应氏杯和LG杯。是役经过猜先,时越执黑先行,布局虽然略显平淡,但很快便形成黑取外势、白占

实地的格局。进入中盘,白棋打入下边黑阵,由此引发了复杂的战斗。在黑棋压迫下,范廷钰构思巧妙,落子飘忽,使得黑棋难以发力,实空不足的压力很快显露出来。弈至146手,时越爽快停钟认输。烂柯杯史上最年轻冠军就此产生。

范廷钰获得50万元的冠军奖金,连同他40万美元的应氏杯冠军奖,小范虽然夺冠的次数不多,但含金量却是最高的。获得亚军的时越也有15万元进账。

## GSP新规催生一大行业新商机

## 华美电器大举进军医药冷藏市场

2014年6月,上海。第六届全球医药工业展。

2014年7月,昆明。第49届全国新特药品交易会。

……

一张张医药展会邀请函接踵至浙东的一家家电生产企业:浙江华美电器制造有限公司。作为国内制冷巨头,华美电器似乎很难与医药行业扯上太多关系,然而2013年6月1日实施的GSP新规(《药品经营质量管理规范》),催生了巨大的医药冷藏市场。以华美电器为代表的制冷家电企业,开启了进军医药冷藏市场的全新征程。

## 春城医药展上独领风骚

现在让我们把目光聚焦至7月的春城。

当大多数城市迎来一年当中最酷热的日子时,彩云之南的春城却悠然自得地享受着大自然的恬静。煦日普照,印出一道道西山秀丽的巍峨;微风拂面,捎来一缕缕滇池碧波的清涼。在这交织如画的风景中,恢弘的聂耳歌剧院旁,昆明国际会展中心七大展馆内人山人海,第49届全国新特药品交易会在这里隆重举行。

全国新特药品交易会是商务部重点支持和评选出的“A级展览会”之一,是我国医药健康领域规格高、影响大、行业代表性强的药品交易及新药市场化宣传、贸易、学习和交流平台之一。在交易会同期举办的2014中国药



浙江海盐医药有限公司华美医药阴凉柜使用实景图



华美专用医药阴凉柜参展第49届全国新特药品交易会



将主动抓住这一历史性机遇,为医药企业研制高品质的医药阴凉柜,从而为推动我国医药事业的发展尽一份力。

## 践行责任促医药业发展

药品作为特殊的商品,从出厂到销售者服用,存储效果将直接影响到药品的治疗效果,如果存储环节出现问题,患者的治疗和健康就无法得到保障。据权威机构开展的一项市场调查显示,当前众多药店在进行药品冷储存时,普遍采用的是普通家用、工业冷柜设备,对不同药品的阴凉环境、冷藏环境、冷冻环境储存要求无法有针对性的实现。

正因为如此,国家才会出台GSP新规。GSP新规对药品储藏的硬件设备要求十分严格,要求应对药品存储温、湿度相关硬性要求条文所产生的产业理念转变,药品及其配套产业各企业对新规的理解与所表现出的积极性不尽相同;有不少企业对于新规的施行还抱着观望的态度,静待国家政策下一步的落实情况;也有一些企业迅速反应,在短时间内将对新规的认知转化为实际的行动。华美电器

而西医西药随着社会的发展和科技的不断进步,在目前国内的应用临床水平也取得了长足的进步,庞大的人口市场也为行业的拓展储备了广阔前景。但不可否认的是,当前国内所涌现的产业环境仍处于较为分散的状态,自主品牌、国有大型药企独立或半独立地与国际知名药企争夺市场份额,中小型国内药企在竞争的“夹缝”中分享着市场剩余的蛋糕。

从技术层面分析,传统中医药的精炼提纯工艺还亟需深化,西药的研发和临床应用行业标准大多掌握在国际知名药企巨擘的手中。而除却生产环节,一些国内医药销售领域、流通环节、储存方面还没有一套系统化的、科学化的、统筹化的执行标准,没有形成常态化、理念化、制度化的行业道德准则。因此,新版GSP规定的出台和推行正是针对当前行业现状,为中国医药产业的整体提升奠定

的规范化里程碑。

华美之所以涉足医药冷链产业,一方面是出于对市场商机的主动把握,但更多的是作为一个企业公民对社会责任的践行。为了让药品从生产环节到临床应用的整个环节有一个安全、科学的存储环境,为了让全国的病患家庭都能放心、高效地使用药品,华美电器有责任、有义务做出自己的一份贡献。

华美专用医药阴凉柜上市之初,由于很多药店对新产品持观望态度,市场局面一时难以打开。与普通冷藏设备不同

的是,针对新版GSP相关规定中的温湿度控制,华美电器专门组建了熟悉不同药品温湿度要求的专业技术团队,并在产品设计和制造中加入了湿度控制的相关功能,并专门为药店经营者设计并开发了实时温湿度监控的功能,这就导致医药阴凉柜的生产成本较普通冷柜高出一倍多。但华美电器认为,为了让消费者享受更安全、更便捷的产品服务,成本增加是值得的。华美专用医药阴凉柜最终也将凭借它的品质,叩开这个新兴的市场。

## 三十年品牌“以道行商”

一家家电企业,为何会如此受到医药行业展会的青睐?让我们来进一步了解这家有着30年品牌历史的企业。

清幽莫干山,流传着干将莫邪铸砺神兵的神话;秀美千岛湖,荡漾着新安江如诗如画的倩影。千年吴越纵横之地,孕育着浙商永不言败的坚韧和谦和敦让的热情。在这里,树立着一个以浓厚的企业文化为基石,以坚韧的企业精神为指针,以“道”行“商”的企业——浙江华美电器集团。

浙江华美,旗下拥有浙江华美电器制造有限公司、河南冰熊制冷设备有限公司两大生产基地,同时拥有华美、冰熊两个逾30年历史沉淀的自主品牌。华美电器集团致力于中国家用、商用冷柜、冰箱、商用果蔬陈列柜、酒水展示柜等系列制冷系列产品的设计、开发、生产、销售,致力于为中国广阔的消费市场提供经久耐用、品质一流的产品和细心周到、全程无忧的服务。

“三道文化”是华美集团秉

承并努力践行的企业文化,以“敬天、尊师、重孝”三者为精髓的核心,促使和激发着华美人以履行企业义务、勇挑社会责任、笃行商道酬信、务求以人为本为自身工作与生活的最高标准,这也是华美电器董事长蒋端平先生一直坚守的人生道义。近年来,华美在各个领域都很好地将“三道文化”与企业、社会有机结合,诠释了“重义轻利”的大爱情怀。

秉承“敬天、尊师、重孝”“三道文化”的华美电器将坚持以拓展市场为先导,精益求精抓质量,以优良的服务取信于人,随时随地、全心全意为用户提供优质的产品和服务,并用自己的实际行动向社会传递和正能量,忠实履行企业的社会责任。



资讯